



Životno osiguranje



www.uniqa.hr

info broj: 01 63 24 200 ili  *200

PRIMJER

- Ivana (28) sklopila je s UNIQOM ugovor o mješovitom životnom osiguranju. Sukladno svojim mogućnostima, odlučila je uplaćivati premiju u iznosu od **50,00 eura** mjesečno, na razdoblje od 25 godina. Po isteku ugovora Ivana će dobiti osigurani iznos od **14.032,24 eura**.
- Dubravka (28) ugovorila je životno osiguranje za slučaj teških bolesti s premijom od **50,00 eura** mjesečno na razdoblje od 25 godina. Po isteku ugovora dobit će osigurani iznos od **12.930,07 eura**. Osigurani iznos se isplaćuje u trenutku isteka ugovora, u slučaju smrti osiguranika ili nastanka jedne od teških bolesti.



RBA INFO telefon: 072 62 62 62

RBA INFO web: www.rba.hr

RBA INFO e-mail: info@rba.hr

Mijenjamo život i poslovanje. **Nabolje!**



**Zaštitite
najvažnije:
život i svoju
obitelj.**



Mijenjamo život i poslovanje. **Nabolje!**



Život i sigurnost

Životno osiguranje jedno je od najatraktivnijih oblika ulaganja u svijetu. Rizik i neizvjesnost sastavni su dio života, a potreba za sigurnošću jedna je od temeljnih ljudskih potreba.

Ugovaranjem životnog osiguranja ulažete u vlastitu i budućnost svoje obitelji, umanjujući posljedice događaja na koje ne možete utjecati, kao što su nezgoda, teška bolest ili smrt.

Sve te iznenadne situacije mogu negativno utjecati na obiteljski budžet, vašu radnu sposobnost i kvalitetu života pa je pametno unaprijed se zaštititi.

Programi životnog osiguranja:

- Mješovito životno osiguranje s osiguranim iznosom za doživljenje
- Mješovito životno osiguranje s osiguranim iznosom za doživljenje i u slučaju nastanka jedne od 20 teških bolesti

Osiguranje	Prednosti
Mješovito životno osiguranje s osiguranim iznosom za doživljenje	<ul style="list-style-type: none"> • namijenjeno je svima koji žele kvalitetnu osigurateljnu zaštitu i financijsku sigurnost • moguće je ugovoriti i isplatu 3 dodatna osigurana iznosa u slučaju smrti uslijed nezgode • moguće je ugovoriti i dopunsko osiguranje od posljedica nezgode s pokrićima za trajnu invalidnost, bolničko liječenje i lom kosti
Mješovito životno osiguranje s osiguranim iznosom za doživljenje i u slučaju nastanka jedne od 20 teških bolesti	<ul style="list-style-type: none"> • teške bolesti u pokriću: rak (zloćudni tumor), srčani infarkt, Bypass-operacija koronarnih arterija, moždani udar, operacija aorte, zamjena srčanih zalistaka (valvula), transplatacija organa, kronično zatajenje bubrega, multipla skleroza, paraliza, gubitak udova, Alzheimerova bolest, dobroćudni tumor mozga, koma, Parkinsonova bolest, teška ozljeda glave, teške opekline, gubitak glasa i funkcije govora, gluhoća i sljepoća • moguće je ugovoriti isplatu 2 dodatna osigurana iznosa u slučaju smrti uslijed nezgode • moguće je ugovoriti dopunsko osiguranje od posljedica nezgode s pokrićima za trajnu invalidnost, bolničko liječenje i lom kosti

Dodatna pogodnost

Mirovanje i pozajmica

Životno osiguranje nudi dodatne pogodnosti klijentima u teškim životnim situacijama. Ako ostanete bez posla, možete ugovoriti mirovanje police na godinu dana i u tom razdoblju ne plaćate premiju, a osigurano razdoblje produžuje se za godinu dana. Moguće je i podići predujam po polici životnog osiguranja koji se može vratiti najkasnije do isteka police.

Do police u tri koraka:

- Odaberite trajanje osiguranja, između 10 i 40 godina
- Odaberite visinu premije koju želite uplaćivati u skladu sa svojim mogućnostima i planovima
- Odaberite dinamiku plaćanja: mjesечно, kvartalno, polugodišnje ili godišnje

